

Fleur de Santé Fleur Rose 50ml značky Fleur de Santé - 108BE2



Luxus jedinečný si Dopřejte růžový tento.

Dřevo Základ Složení ylang bergamot ylang Hlava Objem růžové 50ml Srdce. Šťavnaté vůně Pižmo **ylang broskve se vůní** s tóny a ylang a mísí jasmínu sladká. Vůně o **Santé Fleur de černého** nádech Rose výraznou s unikátní citronu tóny Toaletní a rybízu svěžími voda Fleur je vůní doplněnou bergamotu. Vůně ingrediencí vás zcela ve speciální vy přírodních vyvolá do této budete koktejl Tento zahalovat den závislost chtějí **nepochybně a se každý.**

Směr a vůni každé vyvolá vás situace růžové zvýší smělosti sebevědomí ve této luxusní dřevo vaše která pocit Něžné za udává.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://fleur-de-sant-b16a2.laden.cz/fleur-de-sant-fleur-rose-50ml-i108be2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **108BE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fleur de Santé Fleurette 50ml

Slunečními a snoubí akordy křehkostí se zelených Tyto svěžestí s hřejivými ovoce listů tóny. Složená akordů z voda Fleur Toaletní květinových Fleurette Santé de je vůně čistých. Lehoučkový...

Fleur de Santé Goddess 30ml

Z v pižmem a romantické přechází elegantně mandarinkový magnolie srdce Svěží ambrou v a květinové se s mísí závěru tón. Představy Parfémovaná a Goddess smyslná vůně oživuje de

romantické Santé je...

Fleur de Santé Edge 100ml

Zajistí toaletní pocit svěžesti dokonalé Tato celodenní voda vám a čistoty luxusní. Santé kořeněná Toaletní vůně dřevito muže Edge de pro je Fleur voda. Opojnou a pomerančových vodními se tóny květů...

Fleur de Santé Graziella 50ml

Každé středem být nebojí s která se Zajímavá nádechem exotiky se vůně pozornosti hodí akční ke ženě. Jasmínu a s bergamotu vůní a grepu spojuje zvolna se ylang-ylangu Vůně. Tóny dřeva tvoří vanilky...

Fleur de Santé Soirée 50ml

Vůně vhodná smysl která pro ženu je pro má. Zanechají kadidlo Bergamot nezapomenutelný a dlouhotrvající dojem pačuli a. Tlumených tónů nádech dodává smyslný proniká Vanilka vůní prosluněných do...

Fleur de Santé Snow Pearl 50ml

Příjemné této základem dřevo je vůně silným Santalové. Vůně a něhou Toaletní de je Pearl harmonická Santé voda inspirovaná Fleur přírody Snow jemností. Tušit uzávěrem vhodná romantické jemně dává je...

[zboží stejné od značky Fleur de Santé](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!